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Цели обучения (ссылка
на учебную программу):

5.1.5.1 тірек сөздер, жетекші сұрақтар арқылы негізгі тақырыпты анықтау. 

Цели урока:
отбасыға қатысты жаңа сөздермен танысады;
отбасы туралы әңгімелейді.

Языковые цели: Лексикалық тақырып аясында тәуелдік жалғауының жекеше түрін меңгереді.

Ожидаемый результат:
қазақ отбасының кейбір дәстүрлерін біледі;
отбасыға қатысты сөздерді меңгеріп, отбасы туралы әңгімелейді;
сөздерді жекеше тәуелдей алады.

Критерии успеха: Сөйлеу әрекетіне жетелейтін қарапайым сөздерді меңгеріп, сөйлеу үлгілерін қолдану негізінде
отбасылық дәстүлер жайлы ақпарат алады. 

Привитие ценностей: Үлкенге құрмет, отбасына деген сүйіспеншілік, отбасындағы татулық, сыйластық. 

Навыки использования
ИКТ:

информатика

Межпредметная связь: өзін-өзі тану пәні

Предыдущие знания: "Менің отбасым және достарым" деген ортақ тақырып.

Ход урока

Этапы урока Запланированная деятельность на уроке Ресурсы

Начало урока Өлеңді мәнерлеп оқы, қарамен берілген сөздер сендерге таныс па?.
Тату болса, ағаң жақын,

Ақылшы болса, әпкең жақын.
Бауырмал болса, інің жақын.
Алдыңа тартқан адал асын

Қимас жақын-қарындасың. 

Балалар, бұл сөздерді қайда жиі қолданамыз? 
Отбасы мүшелеріне тағы кімдерді қосуға болады?



Этапы урока Запланированная деятельность на уроке Ресурсы

Середина урока 1-тапсырма.
Бірінші бағанға отбасымен байланысты туыстық атауларын, екінші бағанға 
"Қандай отбасы?" деген сұраққа жауап беретін сөздерді жаз.

Туыстық атауларҚандай отбасы?
Ата, 

   Көпбалалы отбасы, 
ЕСТЕ САҚТА!         
       Қазақ отбасында жасы үлкен адамды ерекше құрметтейді.
  Қазақ отбасының жақсы дәстүрі көп. Олар: жасы үлкен адамға жол беру, 
төрге отырғызу, қарсы сөйлемеу, қызды сыйлау.

Қарамен жазылған сөздерді сөздік дәптеріңе аудармасын жазып, 
жаттап ал. 

       

Конец урока

ТІЛДІК БАҒДАР Оқулықтың 5 бетінде берілген ережемен танысамыз.
Тәуелдік жалғауының жекеше түрі

2-тапсырма. Берілген сөздерді жекеше түрде тәуелдеп айт.

1-жақ Менің әжем, анам1-жақ Менің әжем, анам2-жақ Сенің ......., ............2-
жақ Сенің ......., ............                                     Сіздің                                   
 Сіздің3-жақ Оның ......., ............3-жақ Оның ......., ............

Үй тапсырмасы: "Менің отбасым" тақырыбында шағын мәтін құра.

Біздің отбасымызда ...... адам бар. Олар: ....
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